
KS Tabor
Pospešene priprave na letno programsko konferenco - Na zad-

nji seji razširjenega predsedstva KK SZDL so se temeljito pogovorili
o pripravah na letno programsko konferenco, ki bo konec oktobra ali
prve dni novembra. Že na prihodnji seji bodo pregledali poročilo o
opravljenem delu in pripravili program delovanja za prihodnje
obdobje. Na programski konferenci pa bo potrebno izvoliti tudi
novega predsednika krajevne konference SZDL, zato so pogovori s
potencialnimi kandidati v polnem teku. Evidentiranje, tako so se
dogovorili na seji, mora biti opravljeno do 18. oktobra.

* * •
Živahna jesen - S poletjem se je na KS Tabor končalo tudi

poletno počitniško mrtvilo. Že v septembru, še bolj pa v oktobru, so
imeli svoje delovr>e seje in dogovore predsedstvo KK SZDL, komite
za SLO in DS. štab CZ, društvo invalidov, ZRVS, pa delegacija
krajevne skupnosti v zboru KS občinske skupščine. Komisija za
socialno varstvo in socialno skrbstvo pri svetu KS, ki s svojim delom
tudj med poletnimi meseci ni prenehala, pa nadaljuje z evidentira-
njem in sprotnim reševanjem socialnih problemov. Ob tern izredno
pomembnem delu izvrstno sodeluje s centrom za socialno delo in
skupno rešujejo najbolj pereče zadeve, medtem ko nikakor, kljub
velikim prizadevanjem, ne morejo vzpostaviti sodelovanja s patro-
nažno službo. Komisija dela v najtesnejši povezavi tudi z Domom
upokojencev na Taboru.

* • *
Delo na uredltvi parfca kontno steklo - Če smo do zdaj krajani

Tabora že več kot dve leti negodovali nad zavlačevanjem z ureditvijo
parka ob llirski ulici, smo končno le lahko pred nekaj dnevi z
zadovoljstvom opazili »planke« okrog prostora, kjer naj bi uredili
spominski park. Dve leti je ta prostor služil kot divje parkirišče in ni
bil naši KS nič kaj v ponos. Še manj navdušeni nad njim so bili
trgovci samopostrežne Emonine trgovine in stanovalci bloka llirska
4,6,8. Bili so namreč hočeš nočeš prisiljeni požirati gore prahu, ki so
ga dvigovali z makadamskega cestišča številni parkirani avtomobili.
Končno stroji in delavci že kopljejo, betonirajo in zasipajo in krajani
upamo, da bomo za praznik republike park, ki bo ponos naše KS,
lahko slovesno odprli.

* • •
Množična rekreacija ~ Na balinišču društva upokojencev Tabor

se vedno nekaj dogaja. Vse leto od zgodnje pomladi do pozne jeseni
se tu ne zbirajo le upokojenci, ampak v čedalje večjem številu tudi
krajani Tabora pri priljubljenem športu - balinanju. Predsednik
balinarske sekcije Alfonz Vrhovec pravi, da je rekreativcev že toliko,
da jim na balinišču že zmanjkuje prostora. Samo na Taboru imajo
toliko navdušenih privržencev tega športa, da lahko ob vsaki prilož-
nosti sestavijo tri do štiri ekipe, ki navadno merijo svoje moči v
rekreacijskih tekmovanjih z balinarji sosednjih krajevnih skupnosti
Vodmat in Poljane.

Za teden upokojencev občine Center so pripravili prijateljsko
tekmo med dvema ekipama Tabora in po eno ekipo Vodmata in
Poljan. Prvi dve mesti so osvojili balinarji Tabora, tretje Poljane in
četrto Vodmat.

Tekmovali so tudi v počasfitev krajevnega praznika Poljan. Naši
balinarji so tudi na to tekmovanje poslali dve ekipi. Eno ekipo so
sestavljali upokojenci, drugo pa mlajši krajani. Zmagale so Poljane,
naši pa so zasedli drugo in tretje mesto.

Kot že rečeno, se v to množično rekreacijo vključuje čedalje več
krajanov, tako mlajših kot starejših. Med starejšimi so izrednoaktivni
celo osemdesetletniki, najstarejši balinar pa ima celo 84 iet.

Vso podporo tem aktivnim športnikom nudi društvo upokojencev
Tabor, za kar se jim balinarji jskreno zahvaljujejo. TATJANA PUST


